

场均登场时间不到5分钟,杨瀚森迎来“新秀危机” 不想坐穿板凳,还得自己拼命

记者 冯子涵 报道

北京时间10月27日,NBA常规赛开拓者客场107:114不敌快船,中国球员杨瀚森在开拓者更换主帅后的第二场比赛中,依旧没能得到更多的上场机会。他仅在首节出战4分20秒,收获2分1篮板。三场常规赛打下来,小杨的表现机会少得可怜。

无论是刚刚离开主帅之位的比卢普斯,还是新官上任的斯普利特,目前都没打算给这位16号新秀更长的表现时间。已经结束三场比赛,杨瀚森场均出场时间仅有4.3分钟,场均能够得到2分1篮板0.7盖帽。

目前,开拓者的阵容轮转基本确定:首发中锋克林根,杨瀚森替补顶上,格兰特、塞布尔、卡马拉、阿夫迪亚、霍勒迪组成“死亡五小”在衔接段提速;后面的时间就被克林根和五小阵容瓜分。杨瀚森能否再登场,要看比赛有没有垃圾时间。

“钝感力”再强的杨瀚森,也得有些危机感了。

杨瀚森目前稳居轮换第10人,这并不是一个靠前的排名。作为一年级“菜鸟”,和克林根相比,他经验欠缺,还跟不上比赛的速率和强度。在对抗方面,小杨也不如克林根硬朗,在篮板球和护筐上远不如后者扎实好用。

再加上开拓者主打小球提速,追求转换

进攻,与杨瀚森速率慢、体能不足的缺陷相背,一时间,小杨在阵容中略显尴尬。

接下来,随着球队伤停名单里的罗威以及亨德森回归,杨瀚森的轮换次序很可能会下降到第12位。尤其是有过总决赛经验的罗威,他的复出能够增加小阵容的5号位高度和弹跳,斯普利特在比赛时用得会更多。

当登场时间被挤压得所剩无几之后,杨瀚森可能会被下放至发展联盟锻炼。目前,亨德森的预计养伤期还有1个月左右,罗威则已经参与了队内训练。留给杨瀚森稳定登场的窗口期是2周到4周,在这段时间里即便登场时间很有限,但他也必须利用到极致。

担忧之余,我们也要看到杨瀚森的努力。对阵快船,他在挡拆顺下、护筐、篮板卡位等方面做出了更合适的选择。这样的进步值得鼓励,更需要持续,正如杨瀚森的恩师、青岛男篮主帅刘维伟所言:“目前只能通过他在有限时间内拿出亮眼表现,从一次、两次、三次逐步积累,才能慢慢争取更多上场时间。”

根据赛程,开拓者将在北京时间28日背靠背迎战湖人。根据背靠背比赛第二场会增加轮换的惯例,杨瀚森的登场时间可能变长。值得一提的是,这也是他整个职业生涯中第一次出战背靠背比赛,在全新的体验下能不能抓住机会,小杨需要搏一把了。



▶杨瀚森(右)在比赛中防守快船队球员祖巴茨。 新华社发

皇马2:1力克巴萨,结束了遭对手“四杀”的尴尬连败纪录 场上场下火药味足,仿佛回到“梅罗”时代

记者 尹成君 报道

风水轮流转。当巴萨在西班牙国家德比四连胜后,他们吃到了老对手皇马的当头一棒。北京时间27日凌晨,新赛季首次国家德比,皇马主场2:1力克巴萨,结束了自去年4月以来的尴尬连败纪录。

这场比赛皇马势在必得,因为本赛季开始以来,“银河战舰”的状态要比巴萨强不少,尤其是姆巴佩几乎场场进球,更是给皇马扭转颓势增添了信心。

可是,自从去年4月22日在西甲联赛3:2击败巴萨后,皇马一直无法战胜自己的老对手,惨遭对手“四杀”,这也映衬出他们在上赛季的尴尬。

本场比赛,吞下“四杀”苦果的皇马旧

帅安切洛蒂已经不在伯纳乌,阿隆索将这支球队里里外外打理得有条不紊。他并没有将自己拿手的三中卫体系移植到皇马,而是根据实际情况保持着四后卫阵型,米利唐与赫伊森的防线组合让阿隆索放心不少,更何况中场还有楚阿梅尼与卡马文加。不过,最让阿隆索得意的,还是姆巴佩和贝林厄姆以及维尼修斯组成的“三叉戟”。

果然,开场后皇马占据了完全优势,第3分钟亚马尔放倒了维尼修斯,主裁判判罚点球。VAR显示其实是维尼修斯先触碰到了亚马尔,点球被取消,巴萨逃过一劫。

第12分钟,姆巴佩一脚爆射洞穿巴萨球门,但是VAR显示越位在先,进球被取消。

事不过三,当皇马再度大举压上时,巴

萨终于顶不住了。贝林厄姆从中场送出手术刀般的直塞,姆巴佩带球突入禁区推射远角得手。这是他在10轮联赛中打进的第11球。

第38分钟,巴萨球员费尔明接拉什福德传球扳平比分,可是5分钟后皇马就依靠米利唐的头球摆渡,由贝林厄姆将比分再度领先。

下半场刚开始,巴萨球员加西亚就在禁区内手球犯规,但是姆巴佩的点球却被什琴斯尼挡出球门,错失了扩大比分的机会。

这场比赛也让皇马扬眉吐气了一把。上个赛季完全被对手压制,这可不是国家德比的常态,皇马终于用两个进球复仇。

但这对“银河战舰”来说还很不够,毕

竟之前输的比赛实在多了点,这在无形中也滋长了巴萨的傲气。在本场国家德比开始之前,亚马尔在接受采访时讽刺皇马爱搞小动作,惹得皇马一帮大佬生了气,扬言要“约谈”这名小兄弟。比赛中,皇马球迷也因为亚马尔的言辞而毫不客气,对这名新星报以无情的嘘声,这对年轻的亚马尔来说可不多见。

国家德比的火药味也就这样回来了。前些年有“梅罗”时,国家德比“刀光剑影”,不仅场上剑拔弩张,球迷也针锋相对,可是随着C罗与梅西先后出走,国家德比的含金量下降,关注度减弱。现在,巴萨有了亚马尔,皇马有了姆巴佩,一切仿佛又回到了昔日“梅罗争霸”的时代。伴随而来的火药味,到底是好事还是坏事呢?

“不要塑料袋, 我自己有布袋。”

少用一个塑料袋减少碳排放0.1克。



“讲文明树新风”公益广告